

皮肤医学附属
东营东运医院
专业治疗
白癜风
牛皮癣

牛皮癣(银屑病)为终身顽疾,是一种临床常见的慢性、复发性皮肤病,其特征是在红斑上覆盖有多层银白色鳞屑,刮去白屑可见点状出血,以四肢、头皮、头部及背部较多。患者两季较重,中医认为,本病的病机外因风溼淫毒,燥毒透邪;内因血热,内因多因血热,血热失和引起。牛皮癣可分为四种:1、头皮型;2、关节型;3、寻常型;4、脓疱型。东营东运医院采用中华医学会指导的“中医辨证疗法”,中医辨证施治,对症下药,纯中药清血毒,调脏腑,不忌口,不忌口,7-11天见效,1-3疗程可彻底治愈!

白癜风(白斑)为一种色素脱失性皮肤病,其特征是局部色素脱失,形成白斑。白癜风的发病与遗传、免疫、神经、内分泌、代谢等多种因素有关。东营东运医院采用中华医学会指导的“中医辨证疗法”,中医辨证施治,对症下药,纯中药清血毒,调脏腑,不忌口,不忌口,7-11天见效,1-3疗程可彻底治愈!

手足皸裂(手足皸裂)、皲裂、血虚病、皮炎湿疹、脱发、粉刺、痤疮、雀斑、黄褐斑、疤痕、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,见效快,望久治不愈、失去治疗信心的患者前来就诊。

本院承诺:无效不收费,复发免费治疗,建立档案,跟踪治疗直至康复!即日起举行皮肤病爱心普查活动,免专家挂号费,药费优惠15%,节假日不休。

地址:东营市东营区东运医院
热线:0546-8227238

地址:东营市东营区东运医院
热线:0546-8227238

齐鲁晚报

《今日黄三角》

办主流大报
树百年品牌

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

征订热线: 8203666

丢失钱包里有卡还有密码

总金额72万元的四张银行卡被好心医生捡到后,悉数送还

本报2月27日讯(见习记者 王超 通讯员 黄颖 刘玉霞) 2月23日,广饶县稻庄镇卫生院高凤玉收到了该镇冯口村冯先生送来的一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗。在院长办公室里,冯先生握着高凤玉的手,一遍遍地感谢。

2月21日,稻庄镇冯口村的冯先生带着岳母去镇卫生院输液,送老人家回家后,冯先生发现钱包丢了。冯先生丢失的钱包里有他的身份证、四张银行卡,还有6000元现金。其中,四张银行卡总金额达72万元,银行卡的密码还被写了张小纸条塞在钱包里。

他急忙赶到银行挂失,可银行下班了。就这样,冯先生悬着一颗心,一夜没睡好。第二天一早,冯先生去银行挂失,可麻烦事又来了。他有几张银行卡是用老身份证办的,现在换了新身份证,最后一位数字与老身份证对不上,没法挂失。就在这时,他接到了村支书的电话,告诉他有人捡到了他的东西。

原来21日下午5时30分左右,稻庄镇卫生院检验科的副主任检验师高凤玉开着车到医院门口,看到不远的地上有个黑黑的东西,停好车走近一看,发现是个钱包。她想原地等失主,这时电话响了,约好的朋友催她。于是,高凤玉顺手把钱包放进了包里。第二天她才想起捡到的钱包,打开一看,有一张身份证,一部分现金,四张银行卡,就是没有失主的联系方式。她仔细一看身份证,失主是稻庄镇冯口村人。刚好高凤玉和冯口村的村党支部书记冯文江认识,她赶紧给冯文江打了个电话。

冯先生接到冯书记电话后,马上赶到高凤玉家里。看着完好的钱包,冯先生感激得语无伦次,多次要给高凤玉物质感谢,高凤玉都谢绝了。最后,冯先生送了一面锦旗给高凤玉。

冯先生感激得语无伦次,多次要给高凤玉物质感谢,高凤玉都谢绝了。最后,冯先生送了一面锦旗给高凤玉。



治安检查

近日,广饶警方组织指挥中心、网监大队、国保大队和各派出所人员对辖区内学校、网吧、旅馆等公共场所进行了治安检查。截至目前,共检查学校75所、网吧52家、旅馆72家,收到良好效果。

本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 张开春 摄影报道

酒驾被拦顶人前行6米

司机最终表示愿意接受处罚

本报2月27日讯(见习记者 顾松) 2月25日,一名男子醉酒驾驶机动车到胜利油田中心医院东门时,门卫发现驾驶员酒后驾驶,为避免事故发生未让男子进入医院,该男子竟驾车将门卫推出近6米,索性没有人员伤亡。

据胜利油田中心医院门卫杜师傅介绍,25日下午3时许,一名男子沿西二路由北向南行至中心医院东门时,被他拦下,并告诉男子院内施工外来车辆不让进入,该男子就用车头顶着杜师傅前行了近6米。杜师傅随即拨打了122报警电话。杜师傅说:

“医院里这么多送病号的车,他喝了酒我不能让他进,不然很容易出事,我的腿到现在还疼着呢。”

25日,记者赶到现场后,交警正准备带着涉嫌酒后驾驶的司机检测酒精含量。记者跟随交警到东营市交警一大队二中队后,交警立即对其进行了酒精测试,结果显示属于醉酒驾驶,该男子也承认了其是酒后驾驶,并表示愿意接受处罚。该男子告诉记者:“我中午喝了点酒,然后就开着车去医院看外甥,没想到门卫不让进就发生了后来的事情。”

目前,此案正在进一步审理中。

酒后打车遭拒怒打司机

目前,两人还在调解中

本报2月27日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 张开春) 26日晚上,20岁的广饶小伙刘某在朋友家喝完酒后,在朋友家的小区门口拦了一辆出租车。出租车司机高师傅见时间很晚,刘某又喝了很多酒,便想拒载刘某。不料,刘某骂起了高师傅,最后两人竟动起了手。

2月26日晚上11时许,家住广饶某小区的刘某在朋友家吃饭。饭后朋友见刘某酒喝得有些多,走路开始打晃,便准备送刘某回家。谁知,酒后的刘

某逞强,谢绝了朋友的好意,非要打出租车回家。

刘某来到了小区门口,拦了一辆出租车。35岁的出租车司机高师傅见天色已晚,路上没人,眼前的这位小伙子又喝得比较多。高师傅不想拉刘某,便向刘某要了“高价”。不料,刘某一听,有些恼火,骂起了高师傅。年长的高师傅跟刘某理论,两人你一句我一句,竟厮打在一起。最后,高师傅报了警。

目前,两人还在调解中。



急刹车,撞护栏

2月27日,东营迎来一场大雪。上午10时许,一辆出租车在黄河路自东向西行驶时,由于急刹车导致撞上道路中间的护栏。交警提醒驾驶员,行驶在有积雪的路面上切勿急刹车。

本报见习记者 顾松 摄影报道

肇事逃逸后藏车又要赖

面对铁证犯罪嫌疑人孙某某乖乖认罪

本报2月27日讯(见习记者 段学虎 通讯员 宋亮 蒋维国) 2月21日,广饶县外环路崔家堤村路口发生一起交通事故,肇事司机撞人逃逸后,将肇事车辆藏匿,妄图隐瞒事实,民警全力搜查搜获车辆,肇事车主只好认罪伏法。

2月21日下午1时50分,广饶县公安局指挥中心接到群众电话报警称,在外环路崔家堤村路口发生一起交通事故,一名妇女受伤,肇事车辆逃逸。民警到达现场后发现,路面上有一辆侧翻在地的人力三轮车和一些散落的纸箱板

等,伤者已被送往医院。民警发现在事故现场有一套49.1米长的刹车痕迹,是两条单轮刹车印,初步确定是小型车辆肇事。有目击者向民警提供情况,肇事车是白色的,车牌号中含有数字“0”、“2”、“7”。民警通过公路卡口监控,查询案发当时经过的车辆,发现一辆车牌号为“辽LXX027”的白色轿车在某高清卡口数次经过。

经进一步摸排,民警锁定了广饶县经济开发区东秦村的孙某某。民警找到了孙某某,问其是否有一辆车牌号为“辽LXX027”的轿

车。孙某某声称该车被盗了。在询问中,孙某某百般抵赖,并声称要投诉民警对其无端留滞。民警先稳住孙某某,然后围绕孙某某的活动场所进行调查,最后在其家附近的一处偏僻房屋内找到了车牌号为“辽LXX027”的白色轿车。

2月22日,当民警把嫌疑车辆扣押至交警大队,摆放在在嫌疑人面前时,孙某某哑口无言。面对铁证,孙某某对肇事逃逸并藏匿肇事车的违法事实供认不讳。

目前,此案正在进一步办理中。

你指我额头我碎你膝盖

一男子逃亡4个月难抵压力终自首

本报2月27日讯(见习记者 顾松 通讯员 方宝钢) “你指我天灵盖,我打碎你膝盖。”张某与他人发生口角后遭对方指骂而大动肝火,抄起铁锹将对方膝盖打骨折后逃逸,经过民警14次走访劝说后,2月27日,犯罪嫌疑人张某不堪压力到滨海公安局海滨分局孤东派出所投案自首。

据了解,张某为孤东地区一实业公司的司机,与李某某隶属同

一部门。2010年10月18日早晨,身在宿舍的李某发现上班晚点,多次催促张某出车,两人因此发生口角。到达单位后,两人情绪再次失控,李某用手指着张某破口大骂,张某恼羞成怒,抄起铁锹便打向李某膝盖,致李某当场倒地,张某逃离现场。办案民警对事件进行了详细了解,同时进行了走访,4个月的时间内,派出所民警14次到张某单位和其亲戚家中进行走

访,敦促和规劝肇事者投案自首,争取宽大处理。

2月27日下午,逃亡四个月之久的张某自首。据张某交待,李某当众羞辱自己,失去理智的他便借着酒劲打中李某的膝盖,自知闯了大祸,便在仓皇之中潜逃到老家躲藏。提起此事,张某懊悔不已:“这几个月的时间里一直担心被抓,心里特别难受,连年过得都不踏实。”

目前,案件正在进一步审理中。